

东方物探

DONG FANG WU TAN

东方地球物理公司主办 2020年5月25日 星期一 第781期(总第918期)
准印证号 冀L 1200038 内部资料 免费交流

集团召开贯彻落实全国巡视工作会议精神暨2020年第一轮巡视动员部署会

苟量在公司分会场参加,就抓好会议精神的贯彻落实提出要求

5月19日,集团公司召开贯彻落实全国巡视工作会议精神暨2020年第一轮巡视动员部署会,传达学习全国巡视工作会议精神,动员安排今年第一轮巡视工作,宣布巡视组组长授权任职和任务分工的决定。集团公司党组书记、董事长、党组巡视工作领导小组组长戴厚良出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,全面贯彻党的十九大、十九届中央纪委历次全会精神,在全国巡视工作会议安排和要求,牢牢把握新时代巡视工作政治方向,扎实推进巡视巡察工作高质量全覆盖,以深化政治巡视工作的成效,为夺取疫情防控和生产经营改革“双胜利”、推进世界一流综合性国际能源公司建设上台阶提供坚强保障。

戴厚良指出,近年来,集团公司党组高度重视巡视工作,取得了明显工作成效。党的十八大以来,习近平总书记对巡视工作做出一系列重要讲话和指示,不断引领推进巡视理论、实践和制度创新,为做好巡视工作提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,牢牢把握新时代巡视工作的政治方向,以更高的政治站位推进巡视工作深入发展。要突出政治巡视定位,切实增强“两个维护”的自觉性坚定性,加强对贯彻落实党中央关于统筹疫情防控和经济社会发展、做好

“六稳”工作、落实“六保”任务等重大决策部署,以及集团公司提质增效专项行动等部署要求情况的监督;要充分认识党风廉政建设和反腐败斗争形势任务,切实增强深化巡视工作的责任感紧迫感;要认真贯彻中央巡视工作方针,切实增强围绕中心、服务大局的积极性主动性。

要认真贯彻落实全国巡视工作会议精神,深化对政治巡视内涵要求的理解把握,推进巡视巡察上下联动、与其他监督贯通融合,以改革创新精神扎实推进集团公司巡视巡察高质量全覆盖。要聚焦巡视重点、创新方式方法,把常规巡视、专项巡视和“回头看”贯通起来,切实提高巡视针对性和有效性。要健全完善巡视巡察上下联动工作格局,以巡视带动巡察,以巡察拓展巡视,层层压实管党治党责任。要推进巡视与其他监督贯通融合,构建科学、严密、有效的监督网,实现立体聚焦、形成监督合力。要抓好巡视整改落实,进一步完善监督检查和追究问责机制。

要强化政治责任和政治担当,进一步完善工作机制,突出问题导向,从建好管好巡视干部队伍,提升队伍建设和巡视工作规范化水平。要层层压实责任,积极协调配合。要严格规范管理,依规依纪依法巡视。要加强队伍建设,强化纪律要求。

戴厚良强调,巡视组要贯彻落实集团公司党组关于疫情防控工作的

部署,严格执行任务所在地防控规定。巡视组长要担负起本组疫情防控工作的第一责任人责任,做到工防结合,确保万无一失。

视频会议结束后,公司党委书记、总经理苟量就抓好会议精神的贯彻落实提出要求。强调要抓好会议精神的学习宣贯,组织党委理论学习中心组学习,深入学习领会全国巡视工作会议精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面落实集团公司巡视工作会议部署。要提高政治站位,把巡视工作作为一次重要的政治“体检”,切实增强“两个维护”的自觉性坚定性,认真贯彻党中央关于统筹推进疫情防控和经济社会发展、做好“六稳”工作、落实“六保”任务等重大决策部署,全面落实集团公司党组和公司党委提质增效专项行动部署要求。要积极配合集团公司党组巡视工作,与生产经营改革发展做到“两不误”、“两促进”,切实抓好安全生产、疫情防控、维护稳定各项重点工作。要充分认识到巡视监督工作的重要意义,增强接受监督的意识,并以此为契机,查找问题、改进不足,推动公司改革发展。

公司党委副书记、工会主席王治富作为集团公司党组第八巡视组副组长在分会场参加会议。公司领导郝会民、杨举勇、刘德超、鞠秋芳,助理层级领导李进勇、常学军、刘海波在分会场参加会议。(公司办公室)

公司党委理论学习中心组(扩大)学习会召开

5月21日,公司党委理论学习中心组(扩大)学习会召开,公司党委书记、总经理苟量主持会议,公司领导郝会民、杨举勇、刘德超、鞠秋芳参加学习。

会议集中学习了《习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述》《党中央、国务院关于扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务的决策部署》《习近平总书记关于巡视工作的重要论述》和《戴厚良董事长在集团公司2020年巡视动员部署会上的讲话》。

结合学习内容,就抓好落实,苟量提出三点要求。一是要坚持底线思维,增强忧患意识,着力提升公司防范化解重大风险能力。要抓源头防控,强化风险评估和监测预警;要抓精准防控,全面防范化解各类风险。二是要矢志找油找气,履行责任使命,在贯彻落实党中央“六稳”“六保”决策部署中做表率。要始终把为国找油找气作为公司最大的价值体现,紧紧围绕集团公司资源战略和股份公司勘探部署,主动作为;要聚焦“四精”要求,紧密结合提质增效专项行动,全力以赴推动各项安排部署落地落具体;要落实管理责任,持续抓好国内常态化疫情防控工作,强化海外疫情防控,确保“两会”敏感时段的安全稳定。三是要提高政治站位,强化责任担当,全力配合做好集团公司党组对公司党委巡视工作。要切实提高思想认识,深入学习领会全国巡视工作会议精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面落实戴厚良党组书记、董事长在集团公司巡视工作会议上的讲话精神;要切实提高政治站位,充分认识巡视监督的重要意义;要严格按照集团公司党组巡视通知要求和《被巡视党组织准备工作规范》,做好各项准备工作。

公司助理层级领导李进勇、常学军参加学习。
(衡楠 刘津彤)

苟量主持召开公司党委专题会议

5月22日,公司党委书记、总经理苟量主持召开公司党委专题会议,学习习近平总书记近期系列重要讲话和重要指示精神以及中央重要会议精神,审议《公司党委工作规则》等三项制度,开展巡视巡察专题学习。公司领导郝会民、杨举勇、刘德超、鞠秋芳、张少华参加会议。

会议重点学习了党中央全面从严治党战略部署和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,集中学习了《中国共产党巡视工作条例》《中国共产党问责条例》等党内法规以及集团公司党组关于巡视工作的有关规定。

会议强调,要抓好“第一议题”学习制度落实,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示精神,强化政治责任和政治担当,推动中央和集团党组各项决策部署落地落地。

苟量要求,要提高政治站位,充分认识巡视工作重大意义,全力做好支持和配合工作。要把巡视作为查找问题、改进不足的重要契机,抓紧补短板、强弱项,实现稳中求进。要做好迎接集团公司巡视准备工作,成立巡视工作联络组,认真按照巡视组要求,积极配合做好会议的各项准备工作,保障巡视工作顺利进行。

公司总经理助理常学军列席会议。(韩斌 连欢)

要闻速览

●5月16日,公司副总经理、安全总监杨举勇到秋林三维项目检查指导安全生产工作,听取西南物探分公司秋林三维勘探项目在施工方法及组织保障、QHSE管理措施等方面的工作汇报,肯定了项目生产在工作方法、组织模式、生产技术等方面的创新。(王正强)

●5月20日,公司副总经理苟量到准噶尔区调研。听取新疆物探处和研究院乌鲁木齐分院工作情况汇报,对两个单位的工作给予充分肯定,并对下一步工作提出具体要求。(王长路)

●5月19日,公司总工程师张少华会见来访的华为技术有限公司中国区华为云业务部总裁洪方一行,双方就华为云与GeoEast软件的合作应用事宜进行了深入探讨。(衡楠 子丘 铭明 飞舟)

●5月12日,研究院与物探技术研究中心联合召开一季度GeoEast推广应用工作联席会,与会领导和专家围绕如何进一步完善GeoEast系统,推进问题需求管理平台的使用等进行充分研讨。(孙海山 谢楠)

东方勘探3号抵达天津港并顺利完成人员换班工作



5月22日,海洋物探处东方勘探3号在圆满完成壳牌文莱OBN项目之后,经过15天4285公里长途航行,按照预定计划顺利抵达天津港,随船满载26名员工同时抵达。东方勘探3号此次回国是按照物探处统一部署参加国内两个OBN项目生产。面对新冠肺炎疫情全球蔓延的严峻形势,为确保完成国内复工复产政治责任,物探处疫情防控领导小组严格落实国家“外防输入、内防反弹”总体要求,提前谋划,超前部署,全程指导安全、船舶、海事等部门制订周密应对计划和方案,确保回国船舶疫情防控与人员换班等工作万无一失。(下转第二版)



- ①天津边防检查站核对下船人员
- ②对下船人员进行核酸检测
- ③返程人员“全副武装”
- ④队员下船后登记信息

本版编辑 李秀梅